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Paris, le 17 décembre 2015
Mots-clés : FLOTTES AUTOMOBILES / INFORMATIQUE / VEHICULES CONNECTES / COLLECTIVITES / TEMOIGNAGE CLIENT
La Mairie de Leucate 
équipe sa Police Municipale du système de

géolocalisation MAPPING CONTROL
( Pour faire face à l’augmentation des interventions en haute saison, quand Leucate accueille près de 80 000 estivants, la Ville de Leucate et sa Police Municipale ont sollicité les services de MAPPING CONTROL et son module de géolocalisation

Leucate est une station balnéaire située sur le pourtour méditerranéen, dans le département de l’Aude, entre Narbonne et Perpignan. L’été voit sa population se multiplier par 15 en moyenne : c’est pourquoi la police municipale leucatoise, dont le rôle est de veiller à la sécurité de la population et qui intervient systématiquement en cas d’appel, voit ses missions et responsabilités décuplées en cette période particulièrement dense. 
La géolocalisation, adoptée au printemps 2015, répond à la nécessité d’être plus efficace, plus réactif et de pouvoir tracer l’activité globale et détaillée sur demande. Si en basse saison, la police municipale n’enregistre pas plus de 10 demandes d’interventions par semaine, l’été, le volume double facilement, tandis que le nombre de véhicules de patrouilles reste arrêté à 5 pour une équipe de 20 fonctionnaires susceptibles de les utiliser à tour de rôle.

« La géolocalisation permet de repérer immédiatement la voiture la plus proche sur les lieux d’une demande d’intervention arrivée au standard. Nous gagnons du temps et de l’efficacité », explique M. Pascal Pouget, directeur de la Police Municipale. « Cela permet aussi de vérifier en temps réel, que l’ensemble du territoire de la commune est bien couvert par nos patrouilles motorisées. »

La solution de MAPPING CONTROL a donc été mise en place au sein de la Police Municipale leucatoise pour l’apport de son module de géolocalisation dans l’organisation du service rendu aux habitants. A terme, d’autres indicateurs seront utilisés pour une meilleure maitrise des moyens gérés : la consommation au kilomètre, la vitesse moyenne, etc. 

La Police Municipale est le premier service de la Mairie de Leucate à équiper son parc de véhicules d’une solution connectée. Il s’agit d’un projet pilote permettant de mesurer les bénéfices de cette technologie en vue d’un équipement global, service par service, du parc de 100 véhicules que compte la municipalité leucatoise. 

Daniel VASSALLUCCI, PDG de la société MAPPING CONTROL, commente : « La Mairie de Leucate illustre la valeur ajoutée que peut apporter notre solution dans le contexte des collectivités territoriales où les budgets sont de plus en plus contraints, où les personnels de la fonction publique doivent répondre de leurs missions et apporter un service public à des administrés souvent plus exigeants. »

A propos de Leucate 

Leucate est une commune balnéaire du Golfe du Lion située dans les Corbières Maritimes, à mi-chemin entre Narbonne et Perpignan. En 2012, la commune comptait 4 148 habitants. Comptant 18 kilomètres de plage et 300 jours de soleil par an, Leucate propose le meilleur de la Méditerranée.

Pour en savoir plus : www.leucate.fr/ 
A propos de MAPPING CONTROL

Créé en 2006, le spécialiste des services connectés propose des solutions innovantes aux professionnels, indépendants, entreprises et collectivités, désireux de réduire les coûts de fonctionnement de leur flotte et de mieux gérer l’activité de leurs collaborateurs nomades. 8 services connectés : Géolocalisation, Gestion de parc, Optimisation Fiscale, Analyse de conduite, Autopartage, Protection,  Mobilité, Echanges de données. Plus de 40 000 véhicules équipés - Plus de 2 000 clients professionnels

Plus d’informations sur : www.mappingcontrol.com
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